



Новое оборудование в детской больнице Орла стр. 3 >

В орловских сёлах строят медпункты стр. 2 >



Борьба с наследством
О БОЛЕЗНЯХ БУДУЩЕГО РЕБЁНКА МОЖНО УЗНАТЬ ЗАРАНЕЕ



По тургеневским местам Германии
ОРЛОВСКИЕ МУЗЕЙЩИКИ ПОБЫВАЛИ В ГЕРМАНИИ И УБЕДИЛИСЬ, ЧТО РУССКУЮ КУЛЬТУРУ НЕМЦЫ ЗНАЮТ И БЕРЕГУТ



ЦИФРА

Начальник Управления Орловского надзора Николай Вышегородских

320 млн.

рублей выделено на целевую программу 2012—2016 гг. «Геологическое изучение недр Орловщины»



Дуб здоровья

стр. 4 >

ПУТЁВКА В ЖИЗНЬ

Клятва губернатору

ОРЛОВЕЦ АРТЁМ РАЕВСКИЙ ПООБЕЩАЛ ГЛАВЕ РЕГИОНА, ЧТО ВОСПИТАЕТ ЧЕМПИОНОВ МИРА ПО СПОРТИВНЫМ ТАНЦАМ

Сколько себя помнит 21-летний Артем Раевский, он всегда хотел работать с детьми. В детстве, глядя на педагога, мечтал учить детей. В юности — походить на своего тренера по футболу Гария Бабаянца, позднее, когда оставил футбол, — воспитывать чемпионов мира по спортивным танцам.

Екатерина Артюхова

МЕЧТА

— Несколько раз я пытался создать свой танцевальный коллектив, но мои стремления никто не воспринимал всерьёз, — вспоминает **Артем**. После школы он задумал поступать в ОГУ на спортивный факультет. Но родители отговорили: мол, это только увлечение, то ли дело профессия юриста.

СЛУЧАЙ

Учеба в филиале Воронежского экономико-правового института не помешала Артему продолжать заниматься танцами. К четвертому курсу он стал руководителем ансамбля «Ритмерз», который за два года существования завоевал огромное количество грамот и медалей. Достаточно сказать, что на международном танцевальном конкурсе в Старом Осколе ребята два года подряд становились чемпионами.

— Все эти годы я метался между двух огней, — рассказывает **Артем**. — Юриспруденцией занимался, так сказать, для галочки, танцами — для души. Иногда руки опускались. Порой садился и думал: для чего эти победы? Грустные мысли долго не давали Артему покоя. Сделать выбор Артему Раевскому помог случай.

ПОДАРОК

1 сентября Артем Раевский, как обычно, пришел в МЦ «Полет» на занятия. Каково же было его удивление, когда через час он узнал, что его официально берут на работу тренером по спортивным танцам! В тот момент он вспомнил слова губернатора о том, что никогда нельзя предавать мечту, иногда она сбывается самым неожиданным образом.

— Конечно, я очень благодарен губернатору, — улыбается **Артем**, — и за подарок, и за оказанное внимание. Ведь человек должен заниматься тем, к чему лежит душа. Знаете, кто-то из великих сказал: «До безумия полюби какое-то дело, и тебе не придется работать ни одного дня в жизни». Я полю-



бил. Обещаю Александру Петровичу: мои ученики не подкачают.

...Сейчас группа Артема Раевского готовится к Всемирной танцевальной олимпиаде, которая пройдет весной в Москве.



Губернатор Александр Козлов: — У Артема Раевского — достойные цели, у него есть все качества для их реализации: отзывчивость, чуткость, настойчивость, уверенность в себе, трудолюбие. С такой жизненной позицией проблем у Артема не будет. Уже сегодня к нему тянутся ровесники и ребята по-моложе. У него есть все шансы стать отличным педагогом



Директор МЦ «Полет» Ирина Тинякова: — Мальчишки ходят за Артемом гурьбой. С удовольствием взяли его на работу. Нам нужны такие активные и интересные педагоги, умеющие быстро найти общий язык с детьми



Ученик Артема Раевского Игорь Ширин: — После школы с нетерпением бегу на тренировки к Артему. Сейчас мы учим сложный танец, с которым будем выступать на городских соревнованиях

Александр Козлов — Артему Раевскому: — Вы совершили настоящий подвиг. Доброе дело обязательно вернется вам сторицей

Фото Сергей Макрусов

ОФИЦИАЛЬНО

В интересах детей

Утверждена Стратегия действий в интересах детей в Орловской области на 2012—2017 годы

Соответствующий указ подписал Губернатор Орловской области Александр Козлов.

Главная цель Стратегии — определить основные направления и задачи государственной политики в интересах детей и ключевые механизмы её реализации, базирующиеся на общепризнанных принципах и нормах международного права.

Ее ключевыми принципами являются максимальная реализация потенциала каждого ребенка, сохранение здоровья детей, особое внимание уязвимым категориям детей, обеспечение профессионализма и высокой квалификации при работе с каждым ребенком.

В Стратегии определены основные задачи в сфере семейной политики; обеспечения доступности качественного обучения и воспитания, культурного развития и информационной безопасности детей; охраны их здоровья. Также Стратегия включает задачи по созданию равных возможностей для детей, нуждающихся в особой заботе государства; по обеспечению прав детей в сфере правосудия и исполнения наказаний; по обеспечению участия детей в общественной жизни и в решении вопросов, затрагивающих их интересы.

По каждому блоку задач в Стратегии определены меры, направленные на их решение и ожидаемые результаты.

Стратегия реализуется во взаимосвязи со Стратегией социально-экономического развития Орлов-

ской области на период до 2020 года.

С целью контроля за реализацией национальной Стратегии действий в интересах детей на 2012—2017 годы в Орловской области создан Координационный совет. Его председатель — заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель блока социального развития Олег Ревякин.

Стратегию планируется реализовать в два этапа: первый — в 2012—2014 годах и второй — в 2015—2017 годах.

Отметим, к настоящему времени в Орловской области усовершенствована региональная законодательная база по реализации дополнительных гарантий прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа; создан институт уполномоченного по правам ребенка; действует единый номер детского телефона доверия; проведена широкомасштабная информационная кампания по противодействию жестокому обращению с детьми; кризисный центр помощи женщинам и детям «Орловский» предоставляет необходимые государственные услуги женщинам и детям, пострадавшим от насилия.

Полный текст Стратегии размещен на Портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство/Официальное опубликование нормативных правовых актов».

Пресс-служба Губернатора Орловской области

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

О социальной защите

Какие категории граждан имеют право на социальную поддержку из областного и федерального бюджетов? В какой срок рассматриваются документы по назначению денежной компенсации в соответствии с ФЗ №306 «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат»? Кому может быть оказана адресная материальная помощь? Какие социальные услуги людям пожилого возраста и инвалидам предоставляются на дому?

На эти и другие вопросы 26 октября с 13.00 до 14.00 по телефону 76-35-50 ответит начальник управления социальной защиты населения департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Татьяна Воробьева.

Ученики Артема Раевского никогда не уходят из зала с плохим настроением

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Права ребенка

Какие сегодня есть права у орловских детей? Что делать, если ребенок нуждается в улучшении жилищных условий, а его не ставят на учет? Как быть в случае выселения несовершеннолетних без предоставления другого жилья? Какие льготы и социальные пособия имеют дети-сироты, а также дети, оставшиеся без попечения родителей?

На эти и другие вопросы, связанные с защитой прав, свобод и законных интересов ребенка, 2 ноября с 11.00 до 12.00 по телефону 76-35-50 ответит уполномоченный по правам ребенка в Орловской области Владимир Поляков.

Также ждем ваших звонков по телефону 76-43-08 в рабочие дни с 9.00 до 18.00

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Борьба с наследством

О БОЛЕЗНЯХ БУДУЩЕГО РЕБЁНКА МОЖНО УЗНАТЬ ЗАРАНЕЕ

26 сентября в редакции «Орловской правды» состоялась прямая линия с врачом-генетиком Орловского областного перинатального центра Ольгой Кудрявцевой.

Ирина Почиталина

— **Ольга Константиновна, сейчас популярны поздние браки. Возраст родителей влияет на здоровье их ребенка?**

Алексей Петров, г. Орёл

— Да, наблюдается такая тенденция. Категорически противопоказаний по поводу возраста будущих родителей нет. Но надо помнить, что у женщин после 35, а у мужчин после 40 лет повышается риск рождения детей с хромосомной патологией, поэтому в этом возрасте необходимы более тщательные обследование и наблюдение беременности. И, конечно, нужна консультация врача-генетика.

— **Какие болезни передаются по наследству?**

Александра Борисенко, Орловский р-н

— Российская медицина позволяет определять более 3000 наследственных заболеваний. Среди них — сахарный диабет, гипертония, шизофрения... С высокой долей вероятности передаются из поколения в поколение, к примеру, низкий рост, плохое зрение, проблемы со слухом. А, допустим, порок сердца может перейти по наследству, а может и нет.

— **У меня часто появляется герпес на губах. Что делать, чтобы в будущем моему ребёнку не перешла эта болезнь по наследству?**

Елена, г. Орёл

— Необходимо обратиться к врачу-инфекционисту. И если у вас действительно предрасположенность к герпетической инфекции, то перед планированием беременности нужно пройти противовирусное лечение.

Если герпес появился во время беременности, то до срока 36 недель принимать таблетки, например, «Зовиракс» или «Ацикловир» нельзя. Можно только смазывать мазью, которой вы обычно пользуетесь, или прижечь высыпания на губах зелёной.

— **Мне делали рентген пазух носа, когда у меня**

была беременность четыре недели, а я об этом еще не знала. Не повлияет ли это на ребёнка?

Алина, г. Орёл

— Сейчас в поликлиниках стоят малодозные рентген-установки, поэтому негативных последствий быть не должно. Но вы должны были надеть защитный фартук, независимо от того, есть беременность или нет. Теперь в дальнейшем необходим тщательный ультразвуковой контроль лица, сердца и конечностей будущего ребёнка.

— **Можно ли в Орле пройти тест на отцовство и что для этого надо?**

Сергей, г. Орёл

— Нет, в Орле такой тест вы не сделаете. Для этого надо ехать в Москву. Вы можете обратиться в медико-генетический научный центр на улице Москворечье, дом 1 или выбрать в Интернете другой институт, но учтите, это процедура платная.

— **Какое надо пройти обследование, чтобы быть уверенным, что будущий ребёнок не родится с синдромом Дауна?**

Екатерина Н., Троснянский р-н

— Для этого на сроке 11—13 недель беременные сдают биохимические анализы и делают УЗИ воротничкового пространства плода. Если появляются подозрения, то женщине предлагается дополнительная диагностика по определению хромосомного набора плода.

— **Можно ли запрограммировать пол будущего ребёнка?**

Георгий К., г. Орёл

— Я считаю, что нет. Все тесты, таблицы, подсчёты и тем более разные доморощенные советы не имеют научных обоснований.

— **Мой дедушка по линии папы — один из близнецов. Могут ли у меня быть близнецы?**

Светлана Озерова, г. Орёл

— Да, такая возможность есть. Близнецы повторяются и через поколение, и через два. Но они могут родиться и в тех се-

мьях, где близнецов не было. Но у вас, Светлана, вероятность их рождения больше.

— **Говорят, что ребёнок перенимает болезни того родственника, на которого он больше похож. Так ли это?**

Альбина, г. Орёл

— Нет, не обязательно. Наследственные заболевания могут перейти к ребёнку от любого родителя, внешне сходство тут значения не имеет.

— **В моём роду и по линии мамы, и по линии папы были онкологические болезни. Значит, я автоматически в группе риска? Мне 40 лет, что посоветуете?**

Мария Давыдова, г. Орёл

— Мы все носим онкологические гены, однако у кого-то они проявляются, а у кого-то — нет. Вы можете сдать анализы на предрасположенность к онкологическим заболеваниям. Но даже если вы узнаете, что у вас повышенный риск, как изменить ситуацию? Будете постоянно об этом думать, а от этого ещё давление повысится или сердце заболит. Онкология может коснуться любого человека, никто от неё не застрахован. Лучше выбрать здоровый образ жизни, беречь себя и меньше думать о негативном.

— **Может ли перейти по наследству врожденное косоглазие мамы к её ребёнку?**

Татьяна Антоновна, г. Орёл

— Да, такой риск составляет около 50%.
— **Так получилось в моей жизни, что я вышла замуж за троюродного брата. Большой ли риск рождения нездорового ребёнка?**

Наталья Федотова, г. Орёл

— Кровнородственные браки — это не норма. Но если люди полюбили друг друга, что же им теперь детей не рожать? Практика показывает, что в таких семьях появляются вполне здоровые дети. Дело в том, что популяция россиян очень большая, поэтому у них даже между родственниками мало общих генов. У южных народов, где более ограниченный контингент, риск немного выше.



Ольга Кудрявцева:

— В прошлом году в Орловской области у пяти женщин родились дети с синдромом Дауна. Четыре женщины из этого числа не наблюдались у врача во время беременности и не обследовались у врача-генетика. Пятая женщина не захотела прерывать беременность.

ФОТО АВТОРА

— **Свёкор страдает эпилепсией в лёгкой форме. Может ли перейти эта болезнь по наследству его внукам?**

Дарья, г. Орёл

— Нет, по наследству эпилепсия не передаётся.

— **У нас с женой карие глаза, а дочка родилась с серыми. Как такое возможно?**

Тимур, г. Орёл

— Ничего удивительного в этом нет. Да, тёмные глаза, как правило, имеют доминантный (подавляющий) ген, но родители могут быть и носителями рецессивного гена серых или голубых глаз. То есть вероятность рождения ребёнка со светлыми глазами в вашей семье равна 25%. И дочка вошла в этот процент.

— **Муж перенёс курс химиотерапии. Сколько должно пройти времени после неё, чтобы можно было с безопасностью планировать первого ребёнка?**

Анжела Петрова, г. Орёл

— Желательно, чтобы прошло 6—12 месяцев.

— **Говорят, что генофонд нации улучшается, когда совершаются браки разных национальностей...**

Ольга Леонова, Орловский р-н

— Да, такая точка зрения существует, и она имеет научное обоснование.

— **Хотела записаться к вам на приём, но мне сказали, что вы уехали в командировку в Японию. Наверное, генетиков мира интересует загадка продолжительности жизни японцев...**

Мargarита Ветрова, г. Орёл

— Да, в Японию приходила международная конференция врачей-генетиков. Это действительно страна долгожителей, но при этом население Японии катастрофически стареет, потому что молодые рожать не торопятся, пока не встанут твёрдо на ноги. А у японских бабушек и дедушек не принято сидеть с внуками.

Здоровью там уделяется серьёзное внимание. Питание у них экологически чистое, в основном рыба и рис. Толстых людей мы здесь вообще не видели. Если на столе у японцев алкоголь, то он не крепче 18—20 градусов.

И везде, где только позволяет свободное пространство, у них спортивные площадки, теннисные корты, бейсбольные поля, бассейны. Всё для здоровья и комфорта

40 000

посещений регистрирует за год клиника-диагностическое отделение областного перинатального центра

жителей. Возможно, в этом тоже кроется секрет долголетия.

— **Мы недавно поженились и, прежде чем планировать ребёнка, хотим пройти обследование у генетика...**

Юлия Соколова, Орловский р-н

— И правильно делаете. Консультация врача-генетика позволит избежать многих неприятных неожиданностей. Советую всем семейным парам последовать вашему примеру.

— **Где в Орле принимают врач-генетик?**

— В клинико-диагностическом отделении областного перинатального центра, который находится на улице Генерала Жадова, дом 4. Телефон 76-30-69.

БУДЬ ЗДОРОВ!

В орловских селах строят медпункты

В деревне Туровке Верховского района возводится фельдшерско-акушерский пункт (ФАП), открытие которого планируется в ноябре 2012 года.

Анжелика Вышинская

бюджет и около 6,5 млн. — областной.

Строительство осуществляется на принципах финансирования: 2,5 млн. рублей выделяет федеральный



Глава администрации Туровского сельского поселения Татьяна Шуклина: — Здание площадью около 120 кв. м, планировка очень удобная. Коммуникации уже подведены, остались отделочные работы

СПРАВКА «ОП»

Еще один ФАП будет в Дмитровском районе в д. Бычки: на его строительство областной бюджет выделил более 6 млн. рублей (федеральный — 2,5 млн.).

ЗНАЙ НАШИХ!

Модный приговор орловскому дизайнеру

Вячеслав Зайцев отобрал модели Алисы Неороновой для показа в столице.

Варвара Синицына

22 октября в выставочном центре «Манеж» в рамках Недели высокой моды в Москве прошел показ работ молодых талантливых дизайнеров. Одна из шести участниц этого проекта — орловчанка Алиса Неоронова — была самой молодой.

Международный экспертный совет, в составе которого и известный кутюрье Вячеслав Зайцев, заинтересовались нестандартными и свежие идеи орловского дизайнера.



Дизайнер Алиса Неоронова: — Недавно вернулась из Лондона, где стажировалась в Центральном колледже искусства и дизайна им. Святого Мартина. Отсюда и тема Англии в моей новой коллекции подиумной одежды сезона весна/лето-2013

Ещё больше новостей на сайте

<http://epressa.su/>

ДЕНЬ ПАМЯТИ

30 октября в 11.00 у памятного знака жертвам политических репрессий на окраине Медведевского леса состоится траурная панихида и возложение цветов. Сбор желающих принять участие в мероприятиях будет осуществляться в 10.00 у здания гостиницы «Русь».

Оргкомитет



Дата проведения:
30 октября 2012 года
г. Орёл, ул. Пушкина, д. 12
Время проведения: с 11.00 до 15.00

Департамент труда и занятости населения города Москвы приглашает НА ГОРОДСКУЮ ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ

«ДЕНЬ ТРУДОВОЙ МОБИЛЬНОСТИ»!

Работа, которая Вам интересна!

Организации и предприятия города Москвы готовы предоставить работу гражданам России из других регионов!

Всем, желающим найти работу в Москве: Достойная заработная плата - от 20000 руб.

Предоставление временного жилья Трудовое агентство в соответствии с действующим Трудовым законодательством.

Всем соискателям предоставляется возможность:

- получить консультацию специалистов по переподготовке, повышению квалификации и дополнительному профессиональному обучению;
- принять участие в мастер-классах (по трудовому законодательству РФ, по поиску работы, по подготовке и проведению собеседований).

Собеседование соискатели с московскими работодателями будет обеспечено с использованием средств видео-связи (Скайп). Дополнительная информация на сайте expjob.rabotavam.ru

Информация о вакансиях предоставляется "Центром занятости населения Железнодорожного района г. Орла", принимающего участие в видеоконференции: тел. для справок **8 (4862) 42-74-98**

ОФИЦИАЛЬНО

Жизнь без опасности

Правительство Орловской области утвердило государственную программу Орловской области «Развитие системы комплексной безопасности в Орловской области на 2013—2016 годы».

Программа утверждена постановлением Правительства области № 367.

В государственную программу включены долгосрочная целевая программа «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Орловской области на 2012—2016 годы»; долгосрочная целевая программа «Создание общественных спасательных постов в местах массового отдыха населения, обучение населения, прежде всего де-

«Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Орловской области на 2012—2016 годы» направлены на обновление парка основных и специальных пожарных автомобилей в пожарно-спасательных подразделениях области, развитие и укрепление материально-технического обеспечения пожарно-спасательных и поисково-спасательных подразделений.

Планируются создание отдельных пожарных постов на территории отдаленных

сельских поселений муниципальных районов области и капитальный ремонт имеющихся пожарных депо, обучение личного состава поисково-спасательных формирований.

На территории области будет создан региональный сегмент Общероссийской комплексной системы информирования и оповещения населения в местах массового пребывания людей. Также в планах — завершение реконструкции областной автоматизированной системы централизованного оповещения населения.

Программой предусмотрено обновление резерва

средств индивидуальной защиты, приборов химической разведки и радиационно-дозиметрического контроля Орловской области.

Долгосрочная целевая программа «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Орловской области на 2012—2016 годы» включает подпрограмму «Совершенствование системы обеспечения вызовов экстренных оперативных служб на территории Орловской области». Ее цель — сокращение времени реагирования экстренных оперативных служб при обращениях на-

селения по единому номеру 112. Мероприятия подпрограммы обеспечивают создание информационно-телекоммуникационной сети системы-112, техническое оснащение центра обработки вызовов, единых дежурно-диспетчерских служб городских округов и муниципальных образований, дежурно-диспетчерских служб экстренного реагирования Орловской области. В рамках подпрограммы планируется обучение персонала, работающих в системе-112, проведение информационно-разъяснительной работы среди населения.

В рамках второй дол-

госрочной целевой программы, включенной в государственную программу, предусмотрены создание, оснащение и организация работы общественных спасательных постов в местах массового отдыха населения; обучение населения, прежде всего детей, плаванию и приемам спасения на воде, а также совершенствование системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации спасателей и спасателей-общественников на водных объектах.

Общий объем затрат на реализацию государственной программы области запланирован в размере 730,6 млн. рублей, в том числе

средства областного бюджета составляют 729,7 млн. рублей, средства бюджетов городских округов и муниципальных районов — 899 тыс. рублей.

Полный текст постановления размещен на Портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство/Официальное опубликование нормативных правовых актов».

Пресс-служба
Губернатора Орловской области

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Владимир Круглый:

ГЛАВНЫЙ ВРАЧ ОБЛАСТНОЙ
ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЫ

В детской больнице Орла установлено оборудование, которого еще нет в Москве

600 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ ВЫДЕЛЕНО НА СТРОИТЕЛЬСТВО И ЗАКУПКУ ОБОРУДОВАНИЯ ДЕТСКОЙ ОБЛАСТНОЙ БОЛЬНИЦЕ

Главврач областной детской больницы Владимир Круглый признается: долгожданный капитальный ремонт и строительство нового корпуса добавили ему забот столько, что некогда заглянуть в палаты к маленьким пациентам.

Екатерина Артюхова

— Когда ждать окончания строительных и ремонтных работ в детской больнице?

— Начнусь ремонта. В рамках программы модернизации здравоохранения Орловской области на 2011—2012 годы мы получили большие федеральные средства, которые нужно освоить к концу года. Когда я в 2010 году пришел на должность главного врача и посмотрел на больницу глазами хозяйственника, мне стало страшно — все корпуса требовали незамедлительного ремонта. Благодаря федеральным деньгам дело сдвинулось с мертвой точки.

Сейчас ремонтируем хирургический корпус (он почти готов), инфекционный (работа там идет быстрыми темпами) и педиатрический (его сдадим последним). По срокам немного опаздываем. Современная больница — это комплекс высокотехнологичных помещений с большим количеством вмонтированного оборудования, системы вентиляции. Кроме того, мы не можем остановить лечебный процесс ни в одном отделении, приходится переселять больных. Врачи работают в сложных условиях. При этом персонал больницы прилагает все силы, чтобы качество оказания медицинской помощи не страдало.

— Расскажите, а продвигаете ли закупать новое оборудование?

— Сейчас идет строительство нового корпуса детской больницы. Что там будет располагаться, и на какой год запланирована сдача здания?

— Строительством идет быстрыми темпами. Первый символический камень губернатор Александр Козлов заложил 8 августа, сегодня стены возведены до третьего этажа здания. Это будет девятиэтажный корпус. В нём планируем разместить детскую поликлинику на 200 посещений в сутки, она займёт три этажа, и два клинических отделения. Предполагаем здесь же организовать диагностическую службу, оснащенную современной ме-

дицинской техникой, отделения реабилитации, аудитории для студентов медицинского института, администрацию.

— Владимир Игоревич, а как в больнице обстоит дело с обеспечением кадрами?

— Хотя кадрового провала нам удалось избежать, дефицитными специальностями по-прежнему являются неонатология, инфекционные болезни. В последние годы ситуация быстро меняется в лучшую сторону, и здесь неопределима роль нашего медицинского института ОГУ. Большинство врачей приходят оттуда. При этом хочу отметить, что уровень подготовки специалистов в нашем институте довольно высок и ничуть не уступает столичным.

Есть специалисты, которых мы не можем найти много лет. Например, в области никогда не было детского нейрохирурга. Решить эту проблему помогает областная программа «Кадры здравоохранения Орловской области». Частью этой программы является возможность привлечь особо ценных специалистов на контрактной основе. По этой программе мы приняли на работу квалитированного детского хирурга из Москвы Анатолия Котловского. Благодаря ему в больнице быстро внедрили эндоскопическую хирургию. Теперь почти все операции проводим эндоскопическим путем.

Кстати, сейчас в Орле проходит сертификационный цикл усовершенствования врачей - детских хирургов. Традиционно в течение многих лет к нам приезжают



Владимир Круглый: — Как только закончится ремонт, постараюсь вернуться к работе хирурга

сотрудники кафедры детской хирургии Российской медицинской академии последипломного образования. Возглавляет кафедру один из ведущих детских хирургов страны Юрий Соколов. В Орле Юрий Юрьевич успел сделать несколько операций. Он очень похвалил наше оборудование и инструменты для лапароскопической хирургии. По его словам, оно лучше, чем во многих московских клиниках.

— Будут ли оказывать в детской больнице платные услуги?

— После ремонта мы обязательно введем платные услуги, особенно ког-

да начнет работу новая поликлиника. Например, лучшая диагностика. Спрос на эти обследования высок. Вполне возможно, будем оказывать платные услуги по выходным дням и в вечерние часы. Кроме того, есть люди, которые предпочитают ходить к одному и тому же врачу. Они смогут записаться к нему в удобное время и за определенную плату прийти на консультативный прием.

600 МЛН.

рублей из федерального и областного бюджетов потратят на строительство и закупку оборудования для нового корпуса

184 МЛН.

рублей из федерального бюджета потратят на ремонт трех корпусов областной детской больницы

120

докторов трудятся в больнице

ПЛАТА ЗА ТРУД

МРОТ подрастет почти на 13%

С 1 января 2013 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) повысится и будет составлять 5205 рублей: соответствующий законопроект принят Госдумой РФ 19 октября в первом чтении.

Ангелика Вышинская

труд, Минфин и т. д.). В настоящее время МРОТ составляет 4611 рублей.

Законопроект прошел все согласования (Мин-

ЛУЧШИЕ В РОССИИ

Орловские музыканты — лауреаты всероссийского конкурса

Диплом лауреата I степени привез из Волгограда молодежный русский оркестр Орловского городского центра культуры.

Александр Савченко

Более 30 коллективов участвовали в этом престижном соревновании, пройдя перед этим жесткий видеотест.

20 октября там завершился VI Всероссийский конкурс ансамблей и оркестров русской народной музыки им. Н.Н. Калинина.



Руководитель оркестра Наталья Шпилева: — Жюри конкурса отметило мастерство молодых орловских музыкантов и нашу программу, составленную из произведений Д. Шостаковича и Е. Дербенко

ДЕЛО ВЕРЫ

Иконы блаженных Матроны Московской и Ксении Петербургской вновь в Орле

Им можно будет поклониться и прикоснуться к мощам с 28 октября по 4 ноября в храме Смоленской иконы Божией Матери

Александр Савченко

ла Орловско-Ливенской епархии Евгений Борисов. — Частицы их мощей неоднократно привозили в Орел, и каждый раз тысячи верующих приходили к этим святыням. Для них храм будет открыт с 7.30 до 19.30.

— Люди верят, что Матрона Московская и Ксения Петербургская помогают при семейных неурядицах и болезнях, — пояснил **руководитель информационно-аналитического отде-**

ЛЁГКАЯ СВЯЗЬ

«Tele2» растёт на глазах

18 октября корреспондент «Орловской правды» в рамках партнерских отношений газеты с представительством «Tele2» в Орле принял участие в пресс-конференции компании «Tele2 Россия» в Москве.

Мария Герасименко

«Tele2» и «Орловская правда» договорились о проведении совместных акций.



Президент «Tele2 Россия» Дмитрий Страшнов: — В третьем квартале 2012 года наша абонентская база выросла на 10 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и превысила 22,3 миллиона человек. В четвертом квартале продолжим работать над увеличением абонентской базы и снижением уровня оттока клиентов

и о погоде

Ветер, ветер, ты молуч...

Ближайшие сутки в регионе установится переменная облачность с вероятным мокрым снегом, а сильный западный ветер может превратиться в настоящий ураган.

Александр Ветров

порывы ветра до 20 м/сек. Разгуляющаяся стихия может коснуться и Орловщины, к вечеру небо прояснится и ветер стихнет. Температура воздуха днем +5, ночью до -2 градусов.

Орловские музейщики побывали в Германии и убедились, что русскую культуру немцы знают и берегут.

Светлана Анисимова

17 октября сотрудники объединенного гослитмузея Ивана Тургенева вернулись из заграничной командировки.

— Вера Витальевна, какова была цель командировки?

— В рамках подготовки к 200-летию юбилею Ивана Сергеевича Тургенева договорились о сотрудничестве с тургеневским обществом города Баден-Баден в Германии. Сейчас готовим совместную декларацию, которую планируем подписать в ноябре.

Кроме того, исполнилась наша давняя мечта — проехать по тургеневским местам в Германии. Мы хотим предложить орловским турфирмам организовать такой маршрут, и наши немецкие коллеги восприняли эту идею как перспективный проект на будущее. Пока же наш маршрут можно назвать уникальным.

— В чем его уникальность?

— Мы побывали в восьми немецких городах: Берлине, Веймаре, Баден-Бадене, Франкфурте-на-Майне, Кельне и других. Это не случайные места.

— Ваши музейщики знают все о жизни и творчестве Ивана Тургенева. Чем дополнили они

Директор Орловского объединенного гослитмузея Тургенева Вера Ефремова: — Посещение музеев в Германии — удовольствие не из дешевых. Однако поток туристов и местных жителей это не останавливает

свой багаж знаний в Германии?

— Мы видели дом Тургенева, который он построил в Бадене, чтобы быть ближе к Полине Виардо. К сожалению, зайти в тургеневский дом не удалось. Сейчас это частная собственность — вся вила принадлежит немецкому миллиардеру.

В Баден-Бадене мы побывали в русской церкви Марии Магдалены. Есть версия, что Иван Сергеевич не раз ее посещал. Две иконы в этой церкви написаны орловским художником Вячеславом Родионовым.

Приятно было видеть,

что на зданиях, где останавливался наш классик, есть мемориальные доски. Находясь в Германии, мы почувствовали, что Россия с ее богатейшим культурным наследием — часть европейской культуры.

В этом городе одна из наших сотрудниц познакомилась с пожилым немцем, который часто прогуливается по Лихтенштальской аллее в центре, где установлен бюст Тургенева.

— Это мой друг, — признался немец. — Всегда подхожу к нему и приветствую: «Здравствуйте, Иван Сергеевич!», и он мне улыбается.



В своем доме в Баден-Бадене Иван Тургенев написал роман «Дым»



К приезду орловцев у памятника Тургеневу на Лихтенштальской аллее в Баден-Бадене возложили венки из живых роз. На ленте на немецком было написано: «Тургеневское общество Баден-Бадена — друзьям из Орла»

По тургеневским местам Германии

Дата проведения:
30 октября 2012 года
Орловская обл., г. Мценск, ул. Кузьмина, д.1
Время проведения: с 11.00 до 15.00

Департамент труда и занятости населения города Москвы приглашает НА ГОРОДСКУЮ ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ

«ДЕНЬ ТРУДОВОЙ МОБИЛЬНОСТИ»!
Работа, которая Вам интересна!

Организации и предприятия города Москвы готовы предоставить работу гражданам России из других регионов!
Всем, желающим найти работу в Москве:
Достойная заработная плата - от 20000 руб.
Предоставление временного жилья
Трудоустройство в соответствии с действующим Трудовым законодательством.

Всем соискателям предоставляется возможность:
• получить консультацию специалистов по переподготовке, повышению квалификации и дополнительному профессиональному обучению;
• принять участие в мастер-классах (по трудовому законодательству РФ, по поиску работы, по подготовке и прохождению собеседований).

Собеседование соискателя с московскими работодателями будет обеспечено с использованием средств видео-связи (Скайп).
Дополнительная информация на сайте expofor.rabotavam.ru

Информация о вакансиях предоставляется "Центром занятости населения Мценского района Орловской области",
принимая участие в видеоконференции:
тел. для справок **8 (48646) 3-25-74**

ОН ЖЕ ПАМЯТНИК

Дуб здоровья

К ТРЕХСОТЛЕТНЕМУ ДУБУ-ВЕЛИКАНУ ИЗ ДЕРЕВНИ ВТОРОЕ
МЕРКУЛОВО МЦЕНСКОГО РАЙОНА НАЧАЛОСЬ ПАЛОМНИЧЕСТВО



Дуб-великан
растет на
территории
бывшей
усадьбы
помещика
Протасова,
который стал
прототипом
Мартына
Харлова —
главного
героя повести
Ивана
Тургенева
«Степной
король Лир»

В четырех километрах от Спасского-Лутовинова в сторону Тульской губернии есть небольшой лесок. На первый взгляд, ничего примечательного. Но если не полениться и забрести подальше, то не сразу поймешь: то ли в сказку попал, то ли это был. Тебя со всех сторон обступают вековые дубы, среди которых один — редкий великан.

Екатерина Козлова

— В этом году дуб официально получил статус памятника живой природы, — на ходу рассказывает дорожкой. Именно он наткнулся на великана, обходя лесные заросли. Написал заявку в сертификационную комиссию всероссийской федеральной программы «Дерево — памятники живой природы».

Бывший лесничий Яков Стромский ведет к дубу проторенной дорожкой. Именно он наткнулся на великана, обходя лесные заросли. Написал заявку в сертификационную комиссию всероссийской федеральной программы «Дерево — памятники живой природы».

шел в двадцатку старейших деревьев России.

Старик-дуб силу свою с веками не растерял, о чем свидетельствуют разросшиеся вокруг дерева.

— Его потомство! — с гордостью говорит **Яков Валентинович**. — Этим дубкам по два века будет.

Говорят, великан — «отец» известного тургеневского дуба. Якобы мимо него по проселочной дороге проезжал Иван Сергеевич Тургенев в свое родовое имение. В одну из поездок приваля с собой желудей, у себя в аллее посадить.

— Я написал письмо главе Мценского района с

предложением взять дуб под охрану, — говорит **Бывший лесничий**.

К дереву в последнее время настоящие паломники. Некоторые ведут себя неосмотрительно, костры жгут прямо под дубом, что тревожит бывшего лесничего.

Сегодня многие хотят прикоснуться к великану, считая, что это даст силу и долготелю, поэтому памятник живой природы нуждается в охране. Ведь пока неизвестно, много ли во всем мире деревьев подобного возраста.

— Я написал письмо главе Мценского района с

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ для участия в конкурсе на замещение вакантной должности гражданской службы в прокуратуре Орловской области

Прокуратура Орловской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы старшего специалиста 1-го разряда отдела общего и особого делопроизводства прокуратуры области.

Квалификационные требования: наличие среднего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности, без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе представляются:

- личное заявление (заполняется собственноручно);
- автобиография (подробно отражаются биографические данные гражданина, его перемещения по работе (службе), семейное положение, где учится, если получает другое образование; сведения о близких родственниках (фамилия, имя, отчество, полностью дата и место рождения, образование, где и кем работают супруг, отец, мать, братья, сестры, дети — где, кем работают или учатся, их телефоны), привлекался ли кто-либо из них к уголовной ответственности, за что и др.);
- анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р (заполняется собственноручно);
- копия паспорта и копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;
- копии документов об образовании или справка с места учебы с указанием формы обучения, курса и предполагаемого времени окончания;
- копия трудовой книжки или документа, подтверждающего прохождение военной или иной службы;
- копия военного билета (всех листов) или приписного свидетельства; заверенная копия послужного списка;
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 г. № 559 (при рассмотрении вопроса о замещении должностей федеральной государственной гражданской службы, включенных в соответствующие перечни);
- заключение по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Минздрава России от 14.12.2009 г. № 984 н, выданное медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности (оформляется по месту регистрации кандидата), справки из психоневрологического и наркологического диспансеров;
- две фотографии 3,5х4,5 и 4х6, выполненные на матовой бумаге в цветном изображении, без уголков;
- иные документы, предусмотренные законодательством о гражданской службе Российской Федерации.

Предполагаемая дата проведения конкурса — 6 декабря 2012 г.

Начало приема документов для участия в конкурсе — в 10.00 24 октября 2012 г., окончание — в 16.00 14 ноября 2012 г.

Документы принимаются конкурсной комиссией прокуратуры Орловской области по адресу:

302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17-а; тел./факс: 8 (4862) 40-56-23, 45-42-43.

Более подробная информация о прокуратуре Орловской области — на сайте <http://www.prokuratura-orel.ru/>.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «ГРАНДАЛТА ЛОГИСТИКС» (302025, Россия, г. Орел, Московское шоссе, д. 137 оф. 706) К.С. Клейменов (302028, г. Орел, ул. С.Шаумяна, д. 37, оф. 48), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской обл. от 24.05.12 г. по делу № А48-4100/11, предлагает к приобретению имущество ООО «ГРАНДАЛТА ЛОГИСТИКС» посредством проведения 5.12.2012 г. в 12.00 открытых торгов в форме аукциона. Торги проводятся в электронной форме в системе «Межрегиональная электронная торговая система» по адресу www.m-ets.ru.

Предмет торгов: Лот №1.

№ п/п	Наименование объекта	Год выпуска
1	Полуприцеп МАЗ-938662-041, идентификационный номер (VIN) У3М93866270008594	2006
2	Грузовой тягач седельный Freightliner CST120, идентификационный номер (VIN) 1FUJBBGC2LJ93853	2002

Начальная цена лота — 921 600 рублей.

Лот №2.

№ п/п	Наименование объекта	Год выпуска
1	Полуприцеп МАЗ-938662-041, идентификационный номер (VIN) У3М93866270008594	2007
2	Полуприцеп МАЗ-93866-041, идентификационный номер (VIN) У3М9386640004952	2004
3	Грузовой тягач седельный МАЗ-543203-220, идентификационный номер (VIN) У3М5432030004058	2005
4	Грузовой тягач седельный Freightliner CST120, идентификационный номер (VIN) 1FUJBBGC2LJ93902	2002

Начальная цена лота — 1 181 900 рублей.

Имущество расположено по адресу: г. Орел, ул. Раздольная, 105. Шаг торгов — 10% от начальной цены лота и остается единым в течение всех торгов. Торги проводятся на повышение.

Для участия в торгах претендент регистрируется на электронной торговой площадке (www.m-ets.ru), представляет организатору торгов в установленный срок заявку на участие в торгах с необходимыми документами и перечисляет задаток в размере 20% от предлагаемой цены по лоту на р/с №4070281070000000482 в Банк «ЦЕРИХ» (ЗАО), г. Орел БИК 045402719, к/с 30101810700000000719, ИНН 575400613.

Заявители представляют документы: выписку из ЕГРЮЛ или копию такой выписки (для юр. лиц); выписку из ЕГРИП или копию такой выписки (для ИП); копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; удостоверенную подписью заявителя копию представленных заявителем документов.

Ознакомление с характеристиками предмета торгов, с документами по предмету аукциона, формой заявки и перечнем документов, обязательных для признания лица участником аукциона, а также прием заявок с приложениями к ней документами производится по адресу: 202028, г. Орел, ул. С.Шаумяна, д. 37, оф. 48 с 10.00 до 17.00.

Результаты торгов оформляются протоколом по месту проведения торгов в тот же день. Победителем торгов в форме аукциона по лоту признается участник, предложивший наивысшую цену. В день проведения торгов победитель подписывает протокол об итогах торгов и объявляется в течение 10 дней с даты проведения торгов заключить договор купли-продажи, не позднее 30 дней с даты заключения договора оплатить полную стоимость лота.

Управление государственного имущества Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в собственность земельного участка** для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, ул. Московское шоссе, с кадастровым номером 57:25:0040402-18, с видом разрешенного использования — **гостевые стоянки индивидуального легкового автотранспорта (код 18.221), площадью 651,52 кв. м.**

Заявления о предоставлении в собственность земельных участков принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации в рабочие дни с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414 и по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, МФЦ, окно № 33, в понедельник — пятницу с 8.00 до 20.00, в субботу — с 8.00 до 14.00.

Организатор торгов — ООО «Инсайт Консалтинг» (ОГРН/ИНН 1085742002301/5751035817, 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующее на основании договора на оказание юридических и фактических услуг № 47 от 14.09.2012 г., сообщает, что в публикации в газете «Орловская правда» № 145 (25687) от 29.09.2012 г., стр. 6, допущена опечатка.

Следует читать текст в редакции: **«Лот № 50** — свинарник (стройматериалы), расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Суровское с/п, д. Кулеши, свинарник, назначение: нежилое, общая площадь 679,1 кв. м, расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Суровское с/п, д. Кулеши, лит. А, инв. № 54:239:002:011082250, лит. А, условный номер 57-57/10/001/2012-575, свидетельство о государственной регистрации права 57-АБ № 260992 выдано 21.05.2012 г., запись регистрации в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним № 57-57/10/001/2012-575; свинарник, назначение: нежилое, общая площадь 809,6 кв. м, лит. А, расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Суровское с/п, д. Кулеши, лит. А, инв. № 54:239:002:011166300, условный номер 57-57/10/001/2012-572, свидетельство о государственной регистрации права 57-АБ № 302020 выдано 23.05.2012 г., запись регистрации в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним № 57-57/10/001/2012-572. **Начальная цена лота, руб. — 177 000,00.**

А в лоте № 47 вместо: «Свинарник, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 2626,7 кв. м, лит. Б.51.52.Б3, расположенный по адресу: Орловская область, Ливенский район, Сергиевское с/п, пос. Урицкий, лит.Б.51.52.Б3, инв. № 54:229:002:000046780.0002, условный номер 57-57/06/022/2012-016, свидетельство о государственной регистрации права 57-АБ 282628 от 03.07.2012 г., запись регистрации в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним № 57-57/06/022/2012-016» **следует читать:** «Свинарник, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 1626,7 кв. м, лит. Б.51.52.Б3, расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Сергиевское с/п, пос. Урицкий, лит.Б.51.52.Б3, инв. № 54:229:002:000046780.0002, условный номер 57-57/06/022/2012-016, свидетельство о государственной регистрации права 57-АБ 282628 от 03.07.2012 г., запись регистрации в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним № 57-57/06/022/2012-016». Остальное без изменений.

Открытое акционерное общество «Орелоблхлеб» уведомляет о том, что решением совета директоров общества от 22 октября 2012 г. созывается годовое общее собрание акционеров ОАО «Орелоблхлеб».

Дата проведения собрания: 19 ноября 2012 г.
Форма проведения собрания: собрание (совместное присутствие акционеров).

Время начала собрания: 11.00.

Время начала регистрации участников собрания: 10.30.

Место проведения собрания: г. Орел, ул. Красноармейская, 4.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 23 октября 2012 г.

Повестка дня собрания:

1. Определение порядка ведения внеочередного общего собрания акционеров.

2. Об одобрении сделок, в отношении которых имеется заинтересованность (заключение между ОАО «Орелоблхлеб» и ОАО «Россельхозбанк» дополнительных соглашений к договорам поручительства и договорам залога).

С информаций (материалами), подлежащей предоставлению акционерами при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни, начиная с 23 октября 2012 г. по 19 ноября 2012 года, по адресу: г. Орел, ул. Красноармейская, д. 4 с 9.00 до 17.00.

Каждый акционер ОАО «Орелоблхлеб», прибывший на годовое общее собрание акционеров, должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

Представитель акционера помимо вышеназванного документа должен иметь также доверенность, содержащую сведения о представляемом и представителе, предусмотренные ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах» и оформленную в соответствии с требованиями п. 4, 5 ст. 185 ГК РФ либо удостоверенную нотариально.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоразведения и объекту очистки сточных вод * ЗАО «Дирма», 2012 год (III квартал)

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе водоразведения и объекту очистки сточных вод	3
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе водоразведения и объекту очистки сточных вод	3
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе водоразведения и объекту очистки сточных вод	3
4	Количество заявок на подключение к системе водоразведения и объекту очистки сточных вод, в отношении которых принято решение об отказе в подключении	0
5	Размер мощности системы водоразведения и (или) объекта очистки сточных вод (тыс. куб. м/сутки) **	0,00
5.1	Размер мощности системы водоразведения и (или) объекта очистки сточных вод (тыс. куб. м/сутки) **	0,00
6	Справочно: количество выданных технологий на подключение	2

* Расширяется регулируемой организацией ежеквартально

** При наличии в регулируемой организации раздельных систем водоразведения и (или) нескольких объектов очистки вод информация о размере мощности таких систем и объектов публикуется в отношении каждой системы водоразведения объекта очистки сточных вод

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения * ЗАО «Дирма», 2012 год (III квартал)

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	5
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	5
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	4
4	Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	1
5	Размер мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб. м/сутки) **	1,33
5.1	Размер мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб. м/сутки) **	1,33
6	Справочно: количество выданных технологий на подключение	4

* Расширяется регулируемой организацией ежеквартально

** При наличии в регулируемой организации раздельных систем холодного водоснабжения информация о размере мощности систем публикуется в отношении каждой системы холодного водоснабжения

Управление Судебного департамента в Орловской области объявляет конкурс

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Орловском районном суде Орловской области — консультант — 1 единица.

Квалификационные требования к кандидату: — высшее юридическое образование.

Для участия в конкурсе представляются:

1. Личное заявление.
2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета.
3. Копия диплома о высшем образовании.
4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность.
5. Копия паспорта.

6. Заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению по форме 001-ГС/у (с приложением справок из наркологического диспансера и психоневрологического диспансера).

7. Фотография размер 4х6 — 1 шт. на матовой бумаге в черно-белом изображении.

8. Справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы, и членов семьи (супруг; супруга и несовершеннолетние дети).

Документы принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете.

Прием документов: с 10.00 до 16.00 в здании Орловского районного суда Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Полярная, д. 9.

Справки по телефону 41-62-20.

Предполагаемая дата проведения конкурса на замещение вакантной должности — **23 ноября 2012 г.**

ОАО «Орелэнергосбыт» настоящим сообщает о том, что на официальном сайте общества в сети Интернет www.orel-esc.ru в разделе «Раскрытие информации субъектами рынков электроэнергии» раскрыта информация за сентябрь 2012 года, подлежащая раскрытию в соответствии со Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков, утвержденными постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 № 24.

Организатор торгов (продавец) — ООО «Эксперт», действующее в рамках государственного контракта от 28.02.2012 г. № 0354100002412000001-0047084-02, сообщает о проведении торгов по продаже арестованного имущества.

Форма торгов — аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Условия внесения задатка — задаток вносится одним платежом не позднее даты окончания приема заявок на участие в аукционе и должен поступить на счет продавца не позднее 22 ноября 2012 г.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе — с момента опубликования информационного сообщения.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе — 22 ноября 2012 г.

Время и место приема заявок — в рабочие дни с 9.00 до 12.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, Карачевское шоссе, 79.

Подведение итогов приема заявок — 23 ноября 2012 г. в 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, Карачевское шоссе, 79.

Дата, время и место проведения торгов — 26 ноября 2012 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, Карачевское шоссе, 79.

Лот № 1. Дебиторская задолженность в размере 259 141 руб., принадлежащая А.А. Залетову, в отношении дебитора Саркиса Григорьевича Меликбекяна, подтвержденная исполнительным листом от 13.11.2009 г. по делу № 2-2124/09 (серия ВС № 005940027).

Начальная цена: 650 (шесть тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.

Размер задатка: 650 (шесть тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.

Основание проведения торгов по лоту № 1 — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 26.07.2012 г. № 70423/12/02/57 судебного пристава-исполнителя Заводского РОСП г. Орла УФССП России по Орловской области И.Н. Меншиковой, поручение № 890/914 от 31.08.2012 г. (АПГД № 436/890/914 от 17.09.2012 г.).

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку на участие в торгах и перечислившие задаток на расчетный счет организатора торгов, указанный в договоре о задатке.

С предложением о продаже имущества, с проектами договоров о задатке и купли-продажи, с формой заявки можно ознакомиться у организатора торгов в период и по месту приема заявок на участие в торгах. Для участия в торгах претенденты представляют организатору торгов по месту, указанному в информационном сообщении, в установленном срок: заявку на участие в аукционе по установленной форме; платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемом с продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации; опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах, один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверенный подписью продавца, возвращается претенденту; надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента. Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, надлежащим образом заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН (при наличии). Юридические лица дополнительно представляют: надлежащим образом заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет; надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендентов; надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, если это предусмотрено учредительными документами претендента. Иностранные физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т.п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать только одну заявку на лот. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе лежит на претенденте. Заявки, поступившие после окончания срока приема заявок на участие в аукционе, указанного в информационном сообщении, продавцом не принимаются. Аукцион проводится путем повышения начальной цены лота, указанной в извещении о проведении открытого аукциона, на шаг аукциона, установленным продавцом. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество. В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов. Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию об аукционе и о порядке его проведения можно на сайте www.tu57.gosim.ru. Записаться для ознакомления с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также для заключения договора о задатке можно по адресу: г. Орел, Карачевское шоссе, 79.

Справки по тел.: 8(4862) 49-01-11; 49-01-69.

Управление государственного имущества Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, ул. Михалицына, д. 38-а, с видом разрешенного использования — **павильоны (код 18.220), площадью 120 кв. м.**

Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации в рабочие дни с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414 и по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, МФЦ, окно № 33, в понедельник — пятницу с 8.00 до 20.00, в субботу — с 8.00 до 14.00.

Управление государственного имущества Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, пер. Воскресенский, 30, с видом разрешенного использования — **торговля, площадью 2 кв. м.**

Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации в рабочие дни с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414 и по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, МФЦ, окно № 33, в понедельник — пятницу с 8.00 до 20.00, в субботу — с 8.00 до 14.00.

Управление государственного имущества Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, пер. Воскресенский, 30, с видом разрешенного использования — **торговля, площадью 2 кв. м.**

Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются от заинтересов